郑钦文、朱琳包揽冠亚军

中国队实现网球女单亚运五连冠

据新华社杭州9月29日电 在经历了5天鏖战后,杭州亚运会网球项目迎来首个金牌日。在女单"金花德比"中,中国选手郑钦文战胜队友朱琳摘得金牌,中国队实现该项目的亚运五连冠。中国台北组合许育修/庄吉生获得男双金牌。

女单决赛中,郑钦文迅速进入状态, 打得进攻性极强。第一盘开局阶段,她多次轰出 Ace 球,并以强有力的底线击球 压迫对手,连破带保战至4:0。此后,朱琳 虽扳回两局,但郑钦文仍以6:2拿下首 盘。

第二盘,朱琳逐渐找回状态,比分一

度战至4:4,但无奈发挥还是稍逊一筹。最终,郑钦文以6:4再下一盘,夺得胜利。

比赛当天恰逢中秋佳节,杭州奥体中心网球中心"小莲花"内,加油呐喊声此起彼伏,观众高举国旗,气氛十分热烈,朱琳一度被感动得落泪。赛后,郑钦文和朱琳均表示,非常高兴能为中国拿下金银牌。"今天我们俩都发挥出色,打得很艰苦,为观众奉献了一场精彩的比赛。"郑钦文说。

稍早进行的男双决赛中,中国台北组合许育修/庄吉生以两个6:4战胜印度组合米内尼/拉马纳坦,摘得金牌。比赛

中,双方在网前的较量十分激烈,频频利 用网前截击得分,打得大开大合,精彩场 面不断。第二盘进行得颇为胶着,双方各 自保住发球局战至4:4后,中国台北组合 成功破发,赢得关键一局,并最终夺冠。 这也是中国台北队在亚运史上首次夺得 网球男双金牌。

当天还进行了两场混双半决赛。中国台北组合梁恩硕/黄琮豪 2:0 战胜菲律宾组合埃亚拉/阿尔坎塔拉;印度组合博萨莱/博潘纳经历决胜盘"抢十",战胜另一对中国台北组合詹皓晴/许育修,挺进冲塞

男子50米步枪三姿个人决赛

中国小将杜林澍大逆转夺冠

据新华社杭州9月29日电 29日的 杭州亚运会射击赛场进行了女子10米 气手枪和男子50米步枪三姿项目的比赛,在男子50米步枪三姿个人决赛中, 20岁的中国小将杜林澍在一度落后对手 近3环的情况下完成大逆转,夺得该项目金牌。

中国队和印度队平分了当日产生的4枚金牌,印度队打破了男子50米步枪三姿团体项目的世界纪录。

在男子50米步枪三姿项目的资格赛中,印度队展现出了超群的实力,库萨莱和托马尔双双打出591环,谢奥兰也打出587环。印度队最终以1769环的成绩打破了1761环的原世界纪录,摘走该项目团体冠军。由杜林澍、于浩、田珈铭组成的中国队以1763环的成绩排名第二,成绩也超过了原世界纪录。韩国队以1748环拿到铜牌。

个人决赛中,印度选手库萨莱状态神勇,跪姿和卧姿结束后以2.4环的优势领先杜林澍,稳居第一。立姿比赛第一轮,库萨莱再度打出连续的高环数,将自己的领先优势扩大到2.8环。

立姿第二轮比赛开始后风云突变, 库萨莱出现状态波动,杜林澍则越战越 勇,在最后5枪单发淘汰赛之前,排名第 二的杜林澍将落后差距缩小到了0.8环。

淘汰赛第一枪,库萨莱打出了罕见的7.6环,直接退出了冠军争夺行列。杜林澍虽然也打出9.0环,但还是凭借着整



杜林澍在比赛中。 新华社发

体上更为稳定的发挥坚持到了最后一轮,领先另一位印度选手托马尔0.8环进入最后一枪角逐,最终,杜林澍打出9.8环,托马尔打出9.7环,杜林澍以460.6环的成绩夺走冠军。托马尔以0.9环之差夺得银牌。另一位中国选手田珈铭拿到铜牌

女子10米气手枪资格赛上,中国队 的赵楠和姜冉馨都打出了581环的成 绩,排名前两位,中国队也以1736环的 成绩成功拿到团体项目金牌。印度队以 1731 环排名第二,中国台北队打出1723 环获得铜牌。

女子10米气手枪个人决赛中,两名印度小将帕拉克和埃莎·辛格状态神勇,在前10发射击之后一路领先。最终17岁的帕拉克以242.1环的成绩拿到个人金牌,18岁的辛格打出239.7环获得银牌。巴基斯坦选手塔拉特夺得铜牌。

田径男女20公里竞走

中国队双双包揽冠亚军

据新华社杭州9月29日电 杭州亚运会田径项目29日开赛。在上午进行的20公里竞走项目中,中国选手包揽男女组冠亚军。名将杨家玉终点线前力压队友马振霞夺得女子组冠军,全运会冠军张俊摘得男子组金牌。

女子20公里竞走项目中国队派出 2017年世锦赛该项目冠军杨家玉以及 2022年世界团体竞走锦标赛冠军马振霞 出战。比赛进行五公里后,马振霞、杨家 玉和日本的藤井菜菜子形成三人领走集 团。随后比赛中,两名中国选手交替提 速领走,到12公里时,藤井菜菜子已经 逐渐退出了领先集团。 比赛的高潮出现在最后一公里。杨家玉稍稍领先进入最后一圈,但在取水时她的左脚鞋后跟不慎被踩下,杨家玉弯腰将鞋提好后,已落后了马振霞接近10米。随后杨家玉奋力加速,在走过最后一个折返点后实现反超。冲刺阶段,马振霞发力加速又超过了杨家玉,但后者随后又再次加速,在终点线前再度逆转。最终杨家玉以1小时30分3秒的成绩率先撞线。马振霞落后1秒收获银牌,藤井菜菜子排名第三,成绩是1小时33分49秒。

"鞋掉了本来打算(不提了)就这么 走。但是感觉这样冲刺冲不起来,所以

比赛的高潮出现在最后一公里。杨 还是提起来了。"杨家玉回忆最后阶段的 E稍稍领先进入最后一圈,但在取水 "小插曲"时说。

> 自2002年女子20公里竞走项目在 亚运会上首次设立以来,中国选手在6 届比赛中从未让金牌旁落。

> 当日稍早开赛的男子20公里竞走比赛中,中国队的张俊和王朝朝也是在10公里后逐渐甩开其他选手。15公里后,25岁的张俊再次加速甩开队友。此后他一直遥遥领先,最终以1小时23分整的成绩夺冠,同时也帮助中国队实现该项目中的五连冠。

王朝朝获得亚军,成绩是1小时24分8秒,日本的村山裕太郎获得铜牌。

百米"飞人大战"将上演 两大"梦之队"闪亮登场



新华社杭州9月29日电 杭州亚运会30日将产生25枚金牌,虽然是开赛以来产生金牌数最少的一天,但扣人心弦的男子百米"飞人大战"将上演,中国跳水队和中国举重队这两大"梦之队"也将闪亮登场,掀起夺金狂潮。

田径赛场30日产生7金,最引人注目的无疑是男子百米"飞人大战"。中国队派出谢震业和陈冠锋出战,本赛季跑出过10秒05的谢震业是冠军的有力争夺者。他的主要对手包括两位日本选手桐生祥秀和小池祐贵,前者赛季最佳成绩是10秒03。24岁的朝鲜选手赵金龙则是最神秘的对手,赛事INFO显示他最佳成绩高达9秒90,但本赛季还没有出战记录。而泰国17岁天才布里蓬·汶颂个人最佳成绩是10秒09,此番伤愈归来不知能爆发出多少战斗力。此外,卡塔尔32岁老将费米·奥古诺德等多位选手都有相当强的竞争力。

女子百米赛场将决出亚洲"女飞人"。中国队派出韦永丽、葛曼棋出战这个项目,二人本赛季状态不错,分别跑出11秒24和11秒33的成绩,具有一定的竞争力。

在过去的12届亚运会上,中国队从未让一枚跳水金牌旁落。30日中国跳水队将继续挑战"十全十美",率先出战的是全红婵/陈芋汐(女子双人十米跳台)和严思宇/何超(男子双人三米跳板),亚运赛场又将出现"水花消失术"。

举重项目也将于30日开赛,女子举重49公斤级世锦赛冠军蒋惠花和东京奥运会冠军侯志慧这次不再是对手,侯志慧转而参加女子55公斤级比赛。这两位女子小级别顶尖选手不出意外将为中国举重队取得两金"开门红"。

其他赛场上,张博文和姜冉馨作为2023年世锦赛男、女10米气手枪个人冠军,将搭档冲击10米气手枪混合团体金牌;张之臻将与日本选手绵贯阳介争夺网球男子单打冠军;乒乓球将产生混双金牌和男女单打、双打的四强;羽毛球项目将展开男女团体半决赛的争夺;中国男篮将迎来小组赛最后一个对手中国香港队;中国女足将与泰国队争夺一个四强席位。

镇江运动员杨恒郁 获女子团体佩剑铜牌

本报讯(笪伟 杭菲菲)9月29日下午,杭州亚运会击剑项目女子团体佩剑半决赛在杭州电子科技大学体育馆举行,镇江运动员杨恒郁所在的中国队获得该项目铜牌。

由邵雅琪、林可斯、杨恒郁、张心怡组成的中国佩剑女团阵容,在女子团体佩剑半决赛中迎难而上,虽以43比45遗憾负于乌兹别克斯坦队,获得该项目铜牌,但杨恒郁在比赛中表现出的冲劲让人印象深刻。